



# "СЕВЕРНЫЙ РЕЧНОЙ ПОРТ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "СЕВЕРНЫЙ РЕЧНОЙ ПОРТ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО собственности

,01<u>D</u>011110011

Регион Иркутская область

ИНН 3818018660

ОГРН 1053818020002

ОКПО 94212895

OKATO 25440000000

Расшифровка Усть-Кут

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
61	Группа	Деятельность водного транспорта
61.20.2	Основной	<u>Деятельность внутреннего водного грузового</u> транспорта

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"СЕВЕРНЫЙ РЕЧНОЙ ПОРТ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"СЕВЕРНЫЙ РЕЧНОЙ ПОРТ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"СЕВЕРНЫЙ РЕЧНОЙ ПОРТ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СЕВЕРНЫЙ РЕЧНОЙ ПОРТ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СЕВЕРНЫЙ РЕЧНОЙ ПОРТ", ОТКРЫТОЕ

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 12.08.2005. Компания "СЕВЕРНЫЙ РЕЧНОЙ ПОРТ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 666784, ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г УСТЬ-КУТ и специализируется на Деятельность внутреннего водного грузового транспорта. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3818018660, ОГРН 1053818020002, ОКПО 94212895.